

各 位

ディスクロージャー誌正誤表

「2004 年版ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り追加・訂正いたします。

< 追加 >

みずほコーポレート銀行のコーポレートデータ
P 89 《海外ネットワーク（北米・中南米）》

ケマン

ケマン支店

Coutts House, 1446 West Bay Road, P.O. Box 707GT, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies

< 訂正 >

みずほフィナンシャルグループの子会社・関連会社
P 99 《議決権の所有割合》

(%)	みずほフィナンシャルグループ		みずほホールディングス		みずほコーポレート銀行	
	誤	正	誤	正	誤	正
Sathinee Company Limited サティニーカンパニーリミテッド	- [99.9]	- [100.0]	- [99.9]	- [100.0]	- [99.9]	- [100.0]

平成 15 年度決算の状況（3 行+再生専門子会社合算の状況）

P 113 《預金者別預金残高（銀行勘定）》

(億円)	誤					正				
	平成 14 年度		平成 15 年度		増減	平成 14 年度		平成 15 年度		増減
	みずほコーポレート銀行	98	みずほコーポレート銀行	117		みずほコーポレート銀行	98	みずほコーポレート銀行	116	
個人	306,289	98	304,652	117	1,636	306,289	98	304,652	116	1,637
一般法人	241,187	65,478	276,763	82,424	35,575	241,188	65,479	276,763	82,424	35,575

資産内容改善への取り組みについて

P 1 3 8 《地域別貸出金・リスク管理債権（3行+再生専門子会社合算）（銀行勘定 + 信託勘定）》

(億円)	誤			正		
	平成 14 年度	平成 15 年度	増減	平成 14 年度	平成 15 年度	増減
貸出金残高						
中南米	8,116	6,798	1,318	8,832	7,759	1,072
その他	5,241	4,756	484	4,525	3,795	730

みずほフィナンシャルグループ 連結決算データファイル

P 1 6 7 《資金運用・調達勘定の平均残高、利息、利回り》

(億円、%)	誤			正		
	海外 平均残高	利回り	相殺消去額 () 平均残高	海外 平均残高	利回り	相殺消去額 () 平均残高
平成 15 年度						
資金運用勘定	121,598	3.07	21,301	134,962	2.76	34,665
うち貸出金	54,426	3.87	6,210	67,791	3.11	19,575

< 追加 >

みずほフィナンシャルグループの単体決算データファイル

P 1 7 9 《大株主の状況（普通株式）》

大量保有報告に係る注記漏れ。内容は以下の通り。

（訂正前）

注）株式会社みずほホールディングスは当社の完全子会社ですので、同社が保有する当社普通株式には商法第 241 条第 3 項の規定により議決権はありません。

（訂正後）

下記のとおり、注記に 2 . を追加

注）1. 株式会社みずほホールディングスは当社の完全子会社ですので、同社が保有する当社普通株式には商法第 241 条第 3 項の規定により議決権はありません。

2. 株式会社足利銀行、りそな信託銀行株式会社、預金保険機構、株式会社整理回収機構及び株式会社明成商會を共同保有者とする大量保有報告書に関する変更報告書が、平成16年3月15日付で提出され、同日現在でそれぞれ以下のとおり株式を保有している旨の報告を受けていますが、当社としては当期末時点における実質所有株式数の確認ができません（除く株式会社足利銀行及び株式会社整理回収機構）ので、上記大株主の状況には含めていません。なお、同変更報告書には株式会社足利銀行及び株式会社整理回収機構を共同保有者として、それぞれ記載されていますが、株式会社足利銀行の保有株式数の内容は当社の当期末における普通株式の株主名簿上の記載内容と、株式会社整理回収機構の保有株式数の内容は当社の当期末における優先株式の株主名簿上の記載内容と、それぞれ一致していますので記載を省略しています。

(変更報告書の内容)

氏名又は名称	住所	保有株券等の数(株)	株券等保有割合(%)
りそな信託銀行株式会社	東京都千代田区大手町一丁目1番2号	111,348	0.81
預金保険機構	東京都千代田区有楽町一丁目12番1号	120,319	0.87
株式会社明成商会	大阪市中央区瓦町三丁目2番9号	32	0.00

注)上記保有株券等の数及び株券等保有割合は変更報告書に記載されているものを転記しています。

<訂正>

みずほコーポレート銀行単体決算データファイル

P 2 8 6 《預金者別預金残高(国内店)》

(億円)	誤		正	
	平成 14 年度	平成 15 年度	平成 14 年度	平成 15 年度
個人	98	117	98	116
一般法人	65,478	82,424	65,479	82,424

以上